

Instituto Duartiano

FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964

RECONOCIDO COMO ORGANISMO DE CARÁCTER OFICIAL Y AUTÓNOMO MEDIANTE EL DECRETO NO. 1892, DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 1967 Y LA LEY 127-01, DEL 27 DE JULIO DE 2001 RNC 4-01-50238-2

RELACIÓN DE PROCESOS DE COMPRAS POR DEBAJO DEL UMBRAL, JULIO 2024

Código del proceso	Fecha Publicación	Descripción	Adjudicado a:	Monto Adjudicado
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0021	-	PLIEGO CANCELADO.	-	-
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0022	18/07/2024	ARTÍCULOS VARIOS, 2DO. TRIMESTRE	GTG INDUSTRIAL, SRL	73,662.84
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0023	02/07/2024	IMPRESIÓN DE 500 INVITACIONES.	JUAN ANTONIO IGLESIAS TORRES	88,500.00
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0024	19/07/2024	EQUIPOS Y ACCESORIOS INFORMÁTICOS	APIC COMPUTER, SRL	180,363.00
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0025	19/07/2024	MANTENIMIENTO PLANTA ELECTRICA.	ELECTRO SERVICIOS REYES, SEL	23,750.00
INST. DUARTIANO-DAF-CD-2024-0026	19/07/2024	REPARACIÓN Y CONFIGURACIÓN RELOJ DE PONCHE	METROTEC, SRL	5,310.00

371,585.84

Juan José Rodríguez M.
Enc. Unidad de Compras